

V pondělí vyjžděli hasiči Karlovarského kraje k deseti událostem.

Okres Cheb

PLANÝ POPLACH-PLANÝ POPLACH;Cheb, Mariánské Lázně, Úšovice

V 0:34:34 vyjždí čtyři jednotky na nahlášený požár. Jednalo se o planý poplach. Hasiči v místě nic nenašli.

Zasahující JPO: stanice Mariánské Lázně, SDH Drmoul, SDH Teplá, SDH Tři Sekery

PLANÝ POPLACH-PLANÝ POPLACH;Cheb, Wolkerova ulice

V 6:18:30 vyjždí jednotka na nahlášený požár odpadu, jednalo se o planý poplach.

Zasahující JPO: stanice Cheb

TECHNICKÁ POMOC-OTEVŘENÍ UZAVŘENÝCH PROSTOR; Mariánské Lázně, Úšovice, Palackého ulice

V 8:45:43 vyjždí jednotka na otevření bytu na žádost policie ČR.

Zasahující JPO: stanice Mariánské Lázně

ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK-NA POZEMNÍ KOMUNIKACI;Cheb, Ašská ulice

V 9:23:10 vyjždí jednotka na únik nafty z osobního vozidla.

Zasahující JPO: stanice Cheb

DOPRAVNÍ NEHODA-ÚKLID VOZOVKY;Cheb, Skalná

V 12:36:33 vyjždí jednotka na úklid vozovky po dopravní nehodě.

Zasahující JPO: SDH Skalná

POŽÁR-LESNÍ, POLNÍ POROST, TRÁVA;Cheb, Mnichov

V 18:16:20 vyjždí jednotka na požár hromady dříví.

Zasahující JPO: SDH Mnichov

Okres Karlovy Vary

TECHNICKÁ POMOC-ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ;Karlovy Vary, Libušina ulice

V 7:57:14 vyjíždí jednotka na odstranění ledových převisů na budově základní školy.

Zasahující JPO: stanice Karlovy Vary

POŽÁR-TRAFOSTANICE, ROZVODNY;Karlovy Vary, Velichov

V 20:17:39 vyjíždí tři jednotky na požár trafostanice, jednalo se o vyhoření pojistky transformátoru.

Zasahující JPO: stanice Karlovy Vary, SDH Ostrov, SDH Velichov

Okres Sokolov

TECHNICKÁ POMOC-ODSTRANĚNÍ NEBEZPEČNÝCH STAVŮ;Sokolov, Citice, Hlavno

V 8:11:04vyjíždí jednotka na odstranění mrtvého zvířete z kolejiště.

Zasahující JPO: SŽDC Praha JPO Cheb

DOPRAVNÍ NEHODA-ŽELEZNIČNÍ;Sokolov, Rotava, Anenské údolí

V 10:12:25 vyjíždí dvě jednotka na dopravní nehody osobního vlaku a nákladního automobilu. Ve vlaku cestovalo 22 lidí. Stroje se srazily ve velmi nízké rychlosti a nehoda se tak obešla bez zranění.

Zasahující JPO: stanice Kraslice, SŽDC Praha JPO Cheb